



Πρωτόκολλο Αδελφοποίησης Α.Σ.Ο.Χ. – Ο.Α.Σ.Κ.



ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2024

Σήμερα, 14 Ιανουαρίου 2024, ημέρα Κυριακή, οι υπογεγραμμένοι αφενός μεν, ο Κος Κελαϊδάκης Ιωάννης, Πρόεδρος του Σκοπευτικού Ομίλου Κορινθίας αφεντέρου δε, ο Κος Δασκαλάκης Μανούσος, Πρόεδρος του Αθλητικού Σκοπευτικού Ομίλου Χανίων, έχοντας τη σύμφωνη γνώμη των Διοικητικών Συμβουλίων τους, υπογράφουν το Πρωτόκολλο Αδελφοποίησης των δυο αθλητικών Συλλόγων που εκπροσωπούν και δηλώνουν ότι:

Η αδελφοποίηση αυτή δεσμεύει τους Συλλόγους μας να διατηρήσουν μόνιμους δεσμούς και να αναπτύξουν σχέσεις αμοιβαίας συνεργασίας σε όλα τα αθλητικά και κοινωνικά επίπεδα. Με την παρούσα διακήρυξη αποσκοπούμε, κατ' αρχήν, στην περαιτέρω ενδυνάμωση των δεσμών φιλίας μας, καθώς και στη συμπόρευσή μας στην προάσπιση των δικαιωμάτων στην άθληση, την εκπαίδευση, τον εθελοντισμό και τις κοινωνικές δράσεις εν γένει. Πιο συγκεκριμένα στόχοι μας είναι

- η υποστήριξη και δημιουργία προσπαθειών εφαρμογής αθλητικών προγραμμάτων για την εκπαίδευση στην ασφαλή και καθόλα νόμιμη χρήση των όπλων,
- η διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων και σεμιναρίων κατάρτισης που σχετίζονται με την σκοποβολή με απώτερο στόχο την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του ευρύτερου κοινωνικού συνόλου.
- η μεταξύ μας ανταλλαγή εμπειριών και γνώσεων σε σχέση με το αθλητικό πολιτισμικό υπόβαθρο των περιοχών μας και η συνδιοργάνωση ανάλογων εκδηλώσεων στη Κόρινθο και στα Χανιά αντίστοιχα.

Με αυτό τον τρόπο καταδεικνύουμε από κοινού τα οφέλη του αθλήματος μας για όλες τις ηλικιακές ομάδες τονίζοντας στους νέους την αναγκαιότητα του «*ευ αγωνίζεσθαι*», αλλά και στις μεγαλύτερες ηλικίες το αίσθημα του «*αθλούμαι και ψυχαγωγούμαι*» και καλούμε όλο τον κόσμο ανεξαρτήτου ηλικίας και φύλου να γνωρίσει από κοντά το συναρπαστικό άθλημα της σκοποβολής.

Εν κατακλείδι, αναγνωρίζοντας τα επιδιωκόμενα οφέλη που θα προκύψουν από την κοινή συνεργασία αμφοτέρων των μελών μας με κάθε δυνατό τρόπο, συμφωνούμε και συνυπογράφουμε το παρόν Πρωτόκολλο Αδελφοποίησης.

Πρόεδρος του Α.Σ.Ο.Χ.



ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ

Πρόεδρος του Ο.Α.Σ.Κ.



ΚΕΛΑΪΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ